



В Республике Татарстан уроженец города Казани обвиняется в совершении серии тяжких и особо тяжких преступлений



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан продолжается расследование уголовного дела в отношении 61-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 17 п. «н» ч. 2 ст. 102 УК РСФСР (убийство), ч. 1 ст. 209 УК РФ (бандитизм), ч. 1 ст. 210 УК РФ (организация преступного сообщества), п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 3 ст. 30 п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 (покушение на убийство), п.п. «а, б» ч. 4 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 3 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение оружия)

По версии следствия, в 1997 обвиняемый совместно с иными лицами создал в городе Казани преступную группу «Киноплёнка», участники которой совершили в городах Казани, Буинске и Зеленодольском районе серию тяжких и особо тяжких преступлений. В том числе убийства и покушения на убийство с применением огнестрельного оружия. При этом следствие полагает,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

что обвиняемый причастен к совершению трех убийств и покушению на убийство двух человек.

В 2011 году 15 участников преступного сообщества были приговорены судом к различным срокам лишения свободы. Обвиняемому удалось скрыться от следствия, и он был объявлен в розыск. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 26 ноября 2023 года он был задержан в городе Ростове-на-Дону.

Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1842090>